



在山东·喝芝香

中国芝香 一品景芝

景芝酒业特约报道

相约上合 风从海上来

致全市人民的感谢信

亲爱的市民朋友们：

举世瞩目的上海合作组织青岛峰会已经圆满落幕。峰会的召开给青岛带来了千载难逢的发展机遇，标志着青岛由此迈入了国际化大都市的行列。青岛峰会取得圆满成功，是习近平总书记和党中央亲切关怀和坚强领导的结果，是中央峰会筹委会和省委省政府直接组织指挥的结果，全中国为我们点赞，全世界为我们点赞！习近平总书记对峰会服务保障工作给予了充分肯定，这是对我们的亲切勉励、巨大关怀和极大鼓舞。功劳归于全市人民，荣誉属于全市人民！市委、市政府向广大市民朋友们致以崇高的敬意！

上合组织青岛峰会是今年我国重要的主场外交活动，是全球瞩目的盛会。做好峰会服务保障工作，是以习近平同志为核心的党中央交给山东和青岛的一项重大政治任务。我们勇担使命、团结一心，全力以赴做好服务保障各项工作，推动青岛峰会圆满实现了“世界水准、中国气派、山东风格、青岛特色”的办会目标，成为上合组织发展进程中一座新的里程碑，受到了与会嘉宾和国内外的高度赞誉。

在服务保障青岛峰会过程中，广大市民牢固树立当好东道主的主人翁意识，满怀热情、无私奉献，凝心聚力、众志成城，确保了城市运行安全平稳、道路交通井然有序、市容环境清新整洁、服务保障优质高效、社会氛围喜庆祥和，为祖国、为山东、为青岛赢得了荣誉，增添了光彩。广大市民踊跃参加“美丽青岛三年行动”，特别是面对城市建设、环境整治和临时管理措施带来的一些不便，广大市民顾全大局，给予了充分理解和全力支持配合，充分展现了新时代青岛市民的良好精神风貌、文明素质和道德情操。我们为全市人民感到骄傲和自豪！

城市让生活更美好，峰会让城市更美丽，青岛以崭新的面貌惊艳了世界！服务保障峰会为我们这座城市留下了弥足珍贵的物质和精神财富。我们将坚持以人民为中心的发展思想，积极放大峰会效应，持续巩固提升城市绿化、亮化、美化成果，不断提升城市品质和城市治理水平，让全市人民持久享受峰会红利，进一步增强获得感、幸福感、安全感。

举办上合组织峰会，是青岛新的历史起点。我们将与全市人民一道，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的十九大精神，万众一心，加倍努力，撸起袖子加油干，不断创造新时代发展新业绩，奋力把青岛建设得更加富有活力、更加时尚美丽、更加独具魅力！

祝愿全市人民幸福安康！

祝愿青岛的明天更加美好！

中共青岛市委
青岛市人民政府
2018年6月19日

上合国家进口商品展成了“三场盛会”

历时4天成交8120万元，堪称友情盛会、文化盛会和发展盛会

□半岛全媒体记者 王媛 报道

本报6月18日讯 18日，由青岛市人民政府和上海合作组织实业家委员会联合主办、青岛市商务局和崂山区政府具体承办的上合组织国家进口商品展，在青岛圆满落下帷幕。此次展会以“相约青岛 共享上合机遇”为主题，旨在搭建互动交流平台，深化区域经济合作，共有来自俄罗斯、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、乌兹别克斯坦、印度、巴基斯坦等17个国家的57家企业参展，设置特装展位24个，展览面积超过1000平方米，吸引了商超、外贸企业90余家到场洽谈采购。据统计，本届展会累计接待观众33.71万人次，总成交8120万元

人民币，其中现场零售成交1620万元人民币，意向订单成交6500万元人民币。

上合国家进口商品展是建设中国-上海合作组织地方经贸合作示范区的重要举措，是积极扩大进口、满足人民美好生活需求的务实之举。此次展会各国参展企业都带来了受人喜爱的商品。青岛市民对展会表现出极大的热情和兴趣，不出国门就能选购到巴基斯坦首饰、吉尔吉斯斯坦蜂蜜、印度精油、斯里兰卡红茶、伊朗地毯等国外优质商品，各国展台前人头攒动，前来购买的市民络绎不绝。开幕第一天上午，俄罗斯参展商就出售数百瓶红酒，截至展会最后一天，大部分参展企业的参展商品

均被抢购一空。此次展会真正做到“扩进口”与“促消费”的完美结合，满足了市民日益多元化、品质化的消费需求。

展会期间，为了让企业和市民更深入了解上合组织国家文化和产品特色，先后举办了吉尔吉斯斯坦特色产品品鉴会、亚美尼亚特色产品推介会和上合组织国家文化旅游推介等9场系列推广活动，通过面对面的推介拉近了与上合组织国家的距离。同时，利用大屏幕循环播放了青岛城市形象宣传片《倾倒世界》和城市形象MV歌曲《青岛》，引起国外参展企业强烈反响。

吉尔吉斯斯坦工商联副主席帕兹洛夫·哈依景拉称赞道：“非常感谢邀请

来到青岛，我们的代表团非常满意，市场购买力非常强，为我们带来了合作机遇，青岛的市民也非常热情友好。”上合组织实业家委员会秘书长卡纳夫斯基·谢尔盖·瓦吉莫维奇也说道：“我相信，通过此次展会将为上合组织相关国家企业搭建起贸易交流合作新通道，促成更多务实合作。”

历时4天的上合组织国家进口商品展，是一场友情盛会，也是一场文化盛会，更是一场发展盛会。各国参展商纷纷表示非常看好中国市场，也为青岛市外贸企业、商超企业带来无限商机，都希望今后通过一系列活动进一步加强双方贸易往来合作，实现互利共赢。

